



美好社区

七彩剪纸喜迎春 缤纷假期欢乐多

二里街社区 寒冬送药 温暖人心

星报讯(章瑞雯 孙雨静 记者 沈娟娟) 2022年12月29日上午,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区工作人员接到了一起电话求助,来电人王女士表示疫情当下买药困难,当日已严重发烧、四肢无力、家中无药,希望社区工作人员能为其送点退烧药渡过难关。

社区工作人员耐心细致了解后,二里街社区书记王佳伟立刻安排社区工作人员上门为王女士提供布洛芬等药物,并详细叮嘱用药的注意事项,缓解用药之急。

在寒冬与疾病面前,社区与群众手拉手、心连心,收到药后,王女士向社区工作人员表示最真挚的感谢,感谢党和政府的关怀和社区对重点特殊困难人群的切实关心。

药品发放前,社区网格员在居民网格群发布通知,告知居民发放物品明细、领取时间以及注意事项。消息发出后,二里街辖区居民纷纷前来领取。对行动不便的独居老人,二里街社区的“送药小分队”还会免费送药上门。

此外,二里街社区还通过电话、微信、挨家上门、问卷小程序等方式,对独居、高龄、行动不便等八大重点困难人群开展主动关爱、防疫宣传等服务,当好群众贴心人,为广大群众提供更优质的服务。二里街社区工作人员的温暖服务和为民解忧的一腔热情一直“在路上”“在线上”,努力做好居民群众贴心人、知心人、暖心人,用心用情用力解决群众所需所盼。

星报讯(殷之翎 孙雨静 记者 马冰璐) 为营造积极向上的社区文化氛围,传承民族文化,培养辖区青少年的课余兴趣爱好,丰富他们的假期生活,近日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区联合辖区橙果树少儿艺术中心开展了迎新贺新趣味剪纸活动,吸引辖区10余名爱好手工的小朋友前来参加。

活动现场,工作人员将剪纸的材料分发给小朋友们,橙果树少儿艺术中心的老师首先给小朋友们介绍了剪纸的基本概念、方法和技巧,并现场展示剪纸的过程。不过指尖上下,寥寥数剪,就将原本平平无奇的纸张剪成了充满灵魂的图案,孩子们在感受剪纸的艺术特色的同时,也被这种神奇的变幻一下子提起了兴趣,他们迫不及待地开始跟着学习,小朋友们用一把剪刀、一双小手,剪出“春”“如意结”等充满祝福和新年喜悦的剪纸,形成一幅幅独一无二的作品。活动结束后,孩子们纷纷表示剪纸活动非常有意思,不仅体会到了课余生活的快乐,还学到了传统文化,兴奋地表示回家还要继续学习各种窗花的剪法。



为丰富社区小朋友的寒假生活,营造孩子们健康成长的良好环境,近日,合肥市肥河镇老官塘社区新时代文明实践站、民政办在安百苑睦邻中心开展了“手工彩绘,快乐寒假”DIY活动。
王爱华 记者 马冰璐

竹荫里社区通过此次剪纸活动旨在把传统文化融入小朋友的假期生活中,这样既锻炼了孩子们的动手能力,活跃了他们的创意思维,也给他们提供了交流沟通的平台。下一步,社区将继续举行丰富多彩的文化活动满足青少年的精神文化生活,将寓教于乐发挥得淋漓尽致。

一句话新闻

当前随着防疫政策的优化调整,社区家庭医生是“基层首诊,保健康,防重症”的重要守门员,合肥经开区新港工业园卫生服务站积极探索医疗服务新模式,开展“线上、线下”相结合的健康诊疗服务,进一步增强了社区卫生服务站与群众之间的互动联系,让百姓居家治疗更安心。

李鸿飞 蒋晓稳 记者 沈娟娟

党建引领暖心服务 精准帮扶重点群体

星报讯(殷之翎 孙雨静 记者 马冰璐) 当前疫情防控进入新阶段,面临着许多新形势、新问题。为进一步健全社区疫情防控体系,近日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区及时高效组建起暖心服务小分队,全力做好基层服务各项工作,畅通服务群众“最后一百米”。

社区充分树立基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,有效发挥社区网格员、志愿者、“红色小管家”等多方力量,组建“一对一”帮扶志愿服务队伍,使暖心服务充分做到“零距离”和“高效率”。同时,为有效构建防疫屏障,全方位保障重点人群的健康安全,社区服务小分队定期开展上门走访行动,做好健康监测工作,与居民嘘寒问暖,细心询问身体情况和用药需求,叮嘱做好防寒保暖和自身防护。积极帮助行动不便、出行困难的居民解决生活上的小问题,并对走访过程中群众反映的问题做好记录。“作为一名党员,在这样的特殊时期关心和服务群众,为辖区的高龄老人、空巢老人送去温暖,这是一份责任,也是我的义务所在。”“红色小管家”程继红说。

下一步,竹荫里社区将针对辖区重点人群实际现状和需求,积极引导和发动邻里互助、志愿者和社会力量,落实重点人群疫情防控帮扶工作,切实保障好困难群众的基本生活,为他们提供更多社区的关怀关爱。

肥东白龙镇切实做好农民工工资保障工作

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟) 春节将近,为确保年底辖区农民工工资不出现拖欠,维护农民工正当合法权益,连日来,合肥市肥东县白龙镇多措并举做好农民工工资支付保障工作,全力保障农民工工资足额按时支付。

该镇明确分管领导牵头,开展农民工工资支付专项排查,全面了解和掌握农民工工资支付、发放情况,为农民工提供法律和政策帮助,全面协调处理员工工资发放纠纷,解决农民工讨薪难、讨薪慢、讨薪长的问题,为农民工讨薪提供坚实后盾保障。

同时,该镇落实属地监管责任和行业部门主管责任,强化工作协同,分部门、分领域落实好宣传教育、监测预警、矛盾化解等工作

责任,将做好保障农民工工资支付工作作为全镇重大政治任务和重要民生工程来抓。

相关负责人说,白龙镇加强欠薪源头治理,大力清理规范工程建设领域市场秩序,落实清偿欠薪责任,对拖欠农民工工资的有关企业和相关责任人进行严肃督查问责,情节严重的依法责令停业整顿,对恶意拖欠农民工工资的用人单位,坚决依法严厉打击,切实保障农民工的合法权益。

除此之外,白龙镇加强与上级相关部门对接协作,监管中,督促用工企业严格遵守合同约定,按时间节点支付农民工工资,努力做到督促用工企业兑付拖欠,将用工企业与农民工的拖欠矛盾化解在萌芽状态。



拒绝
餐饮浪费

— 我承诺 —
光盘行动
从我做起